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Auf Gastronomie und Dienstleistungen spezialisierter Milde 

Verlag stellt morgen, Mittwoch, neues Online-Portal im Wiener 

Szeneclub Platzhirsch vor.

Wien (LCG) – „Das neue Portal soll die Highlights der einzelnen 

Anbieter in den Vordergrund stellen und die 

Alleinstellungsmerkmale der Unternehmen unterstreichen. Über 

günstige Einstiegsangebote sollen neue Konsumenten gewonnen und 

vom qualitativ hochwertigen Angebot überzeugt werden“, kündigt 

Verleger Michael Milde im Vorfeld der morgigen Präsentation des 

neuen Online-Portals an. Das Portal umfasst zum Start vorwiegend 

gastronomische Angebote, soll aber laufend um Handels-und 

Dienstleistungsangebote erweitert werden. Im Fokus stehen Klein-

und Mittelunternehmen mit einem hochwertigen Leistungsangebot. 

Auf dem Portal soll eine kostengünstige Plattform zur Bewerbung 

besonderer Angebote der einzelnen Unternehmen geschaffen werden. 

„Probieren geht über Studieren. Wir bieten den Unternehmen die 

Möglichkeit, die Kunden selbst von ihren Vorzügen zu überzeugen“, 

so Milde.

Zwtl.: Prominenz wirft einen ersten Blick auf das neue Portal



Zur Präsentation im Wiener Szeneclub Platzhirsch haben sich auf 

Einladung von Michael Milde unter anderem Bäckerin Doris Felber , 

Raiffeisen-ManagerGaston Giefing , Gastronom Robert Glock , Brau 

Union-Direktor Robert Hellwagner , Schreiberhaus-Besitzer Poldi 

Huber, Polizei-General Karl Mahrer, CafetierBerndt Querfeld , 

Unternehmer Heinz Stiastny , Gastronomie-Fachgruppenobmann Willy

 Turecek , Wirtschaftskammer-Spartenobmann Josef Bitzinger , 

SängerAndy Lee Lang , Donauturm-Geschäftsführer Bert Copar, 

Messe-VeranstalterGerd Hoffmann , Weingut Cobenzl-Winzer Thomas 

Podsednik oder Casinos Austria-Manager Andreas Cieslar 

angekündigt, um bei prickelndem Schlumberger-Sekt einen ersten 

Blick auf das neue Portal zu werfen.

~ 
Milde Verlag präsentiert neues Online- Portal 

Datum:    Mittwoch, 20. November 2013 
Uhrzeit:  18.30 Uhr 
Ort:      Platzhirsch 
Adresse:  1010 Wien, Opernring 11 
Lageplan: http:// goo.gl/ maps/ E7u5C Website:  http:// 
www.mildeverlag.at ~

+ + + AKKREDITIERUNG + + + 

Wir ersuchen um Akkreditierung im Pressebereich unserer Website 

unterhttp:// www.leisure.at/ anmeldung.

Da in jüngster Zeit immer häufiger Medientermine als Büffet-

Tourismus-Angebote verstanden werden, behalten wir uns vor, bei 

Akkreditierungen sogenannter „freier Journalisten“ und nicht im 

Pressehandbuch vertretener Medien selektiv vorzugehen. Eine 

Entscheidung über eine Akkreditierung obliegt dem Veranstalter. 

In Ausnahmefällen wird eine Bestätigung vom Chefredakteur durch 

die Agentur angefordert.

+ + + COMPLIANCE HINWEIS + + + 

Transparenz ist uns wichtig! Wir gehen davon aus, dass Sie den 

Termin im Rahmen Ihrer journalistischen Tätigkeit bzw. Ihrer 

Repräsentationsaufgaben wahrnehmen.



+ + + BILDMATERIAL + + + 

Weiteres Bild-und Informationsmaterial im Pressebereich unserer 

Website unter http:// www.leisure.at. (Schluss)
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